





Menu Cafe Carnot

https://lacarte.menu
7 Place Carnot | 69002, 69002, Lyon, France
+33605904060,+33478382528,+33482919703









Sur ce site internet, tu trouveras le *menu complet <u>menu</u> de Cafe Carnot* de Lyon. Actuellement, **18** plats et boissons sont disponibles. Pour les **offres changeantes**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet.

Menu Cafe Carnot



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Pâtes

PASTA PRIMAVERA

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Apéritif

TARTARE

Boissons Chaudes

CAFÉ

Pain

BAGUETTE

Restaurant Category

DESSERT

French

CROISSANT

FOIE GRAS

Ces Types De Plats Sont Servis

VIANDE

AGNEAU

Ingrédients Utilisés

SAUMON

BEURRE

BROCOLI

ÉPINARDS

FROMAGE

CANARD

LÉGUMES

Menu Cafe Carnot



Cafe Carnot

7 Place Carnot | 69002, 69002, Lyon, France

Heures d'ouverture:

